


Enquête rapide sur les effets de laCOVID-19
Une perspective genre - Sénégal
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Nombre d’appels Effectifs 

Réalisés 12830 
Collectés 2408 
Validés 2383 
Demande de RDV 86 
Occupés/Non réponse  90 
Refus 147 
Hors quotas 25 
Invalidés (arrêt en cours, non éligible,…) 10275 
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Zone Sexe Groupe d'âge Niveau d'instruction % des individus Ramené à 100% Echantillon à 
enquêter

Urbain

Femme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 15,3% 7,7 194
Primaire 4,9% 2,4 61
Secondaire 7,4% 3,7 94
Supérieur ou plus  2,7% 1,3 34

35-49

Pas d’instruction (aucun) 7,1% 3,5 90
Primaire 2,0% 1,0 25
Secondaire 2,0% 1,0 26
Supérieur ou plus  0,7% 0,4 9

50-64

Pas d’instruction (aucun) 3,7% 1,8 47
Primaire 0,6% 0,3 8
Secondaire 0,7% 0,3 8
Supérieur ou plus  0,2% 0,1 2

65+

Pas d’instruction (aucun) 1,7% 0,9 22
Primaire 0,1% 0,0 1
Secondaire 0,1% 0,0 1
Supérieur ou plus  0,0% 0,0 0

Homme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 10,6% 5,3 134
Primaire 4,0% 2,0 50
Secondaire 10,0% 5,0 127
Supérieur ou plus  4,1% 2,0 52

35-49

Pas d’instruction (aucun) 6,2% 3,1 79
Primaire 2,2% 1,1 28
Secondaire 3,9% 1,9 49
Supérieur ou plus  2,1% 1,0 26

50-64

Pas d’instruction (aucun) 3,0% 1,5 37
Primaire 0,8% 0,4 10
Secondaire 1,5% 0,8 19
Supérieur ou plus  0,7% 0,4 9

65+

Pas d’instruction (aucun) 1,3% 0,7 17
Primaire 0,2% 0,1 3
Secondaire 0,3% 0,1 3
Supérieur ou plus  0,1% 0,1 2

Rural

Femme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 21,9% 11,0 248
Primaire 3,3% 1,6 37
Secondaire 1,8% 0,9 21
Supérieur ou plus  0,1% 0,1 2

35-49

Pas d’instruction (aucun) 10,5% 5,2 119
Primaire 1,3% 0,7 15
Secondaire 0,5% 0,2 5
Supérieur ou plus  0,0% 0,0 1

50-64

Pas d’instruction (aucun) 5,6% 2,8 63
Primaire 0,4% 0,2 5
Secondaire 0,1% 0,1 1
Supérieur ou plus  0,0% 0,0 0

65+

Pas d’instruction (aucun) 2,9% 1,5 33
Primaire 0,1% 0,0 1
Secondaire 0,0% 0,0 0
Supérieur ou plus  0,0% 0,0 0

Homme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 18,4% 9,2 209
Primaire 4,0% 2,0 45
Secondaire 4,0% 2,0 46
Supérieur ou plus  0,4% 0,2 4

35-49

Pas d’instruction (aucun) 10,3% 5,1 117
Primaire 2,2% 1,1 25
Secondaire 1,8% 0,9 21
Supérieur ou plus  0,2% 0,1 2

50-64

Pas d’instruction (aucun) 5,3% 2,6 60
Primaire 0,9% 0,4 10
Secondaire 0,7% 0,3 8
Supérieur ou plus  0,1% 0,0 1

65+

Pas d’instruction (aucun) 2,7% 1,4 31
Primaire 0,2% 0,1 2
Secondaire 0,1% 0,1 1
Supérieur ou plus  0,0% 0,0 0

2400
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Zone Sexe Groupe d'âge Niveau d'instruction Quota Réalisé Ecart

Urbain

Femme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 194 176 -18
Primaire 61 69 8
Secondaire 94 114 20
Supérieur ou plus  34 75 41

35-49

Pas d’instruction (aucun) 90 96 6
Primaire 25 39 14
Secondaire 26 29 3
Supérieur ou plus  9 14 5

50-64

Pas d’instruction (aucun) 47 41 -6
Primaire 8 9 1
Secondaire 8 8 0
Supérieur ou plus  2 3 1

65+

Pas d’instruction (aucun) 22 5 -17
Primaire 1 -1
Secondaire 1 2 1
Supérieur ou plus  0 0

Homme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 134 170 36
Primaire 50 60 10
Secondaire 127 145 18
Supérieur ou plus  52 165 113

35-49

Pas d’instruction (aucun) 79 154 75
Primaire 28 29 1
Secondaire 49 49 0
Supérieur ou plus  26 27 1

50-64

Pas d’instruction (aucun) 37 45 8
Primaire 10 12 2
Secondaire 19 18 -1
Supérieur ou plus  9 11 2

65+

Pas d’instruction (aucun) 17 16 -1
Primaire 3 4 1
Secondaire 3 5 2
Supérieur ou plus  2 2 0

Rural

Femme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 248 44 -204
Primaire 37 12 -25
Secondaire 21 28 7
Supérieur ou plus  2 6 4

35-49

Pas d’instruction (aucun) 119 29 -90
Primaire 15 16 1
Secondaire 5 11 6
Supérieur ou plus  1 1 0

50-64

Pas d’instruction (aucun) 63 10 -53
Primaire 5 7 2
Secondaire 1 1 0
Supérieur ou plus  0 1 1

65+

Pas d’instruction (aucun) 33 5 -28
Primaire 1 2 1
Secondaire 0 0
Supérieur ou plus  0 0

Homme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 209 144 -65
Primaire 45 47 2
Secondaire 46 59 13
Supérieur ou plus  4 22 18

35-49

Pas d’instruction (aucun) 117 129 12
Primaire 25 40 15
Secondaire 21 40 19
Supérieur ou plus  2 9 7

50-64

Pas d’instruction (aucun) 60 64 4
Primaire 10 18 8
Secondaire 8 19 11
Supérieur ou plus  1 4 3

65+

Pas d’instruction (aucun) 31 13 -18
Primaire 2 3 1
Secondaire 1 7 6
Supérieur ou plus  0 0

2400 2383 -17
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18

73

21

6

69

19

12

76

23

1

75

20

5

71

23

7

Célibataire

Marié(e) / en union

Séparé / divorcé /
veuf

Total Femme Homme Urbain Rural
22

37

19

11

6

5

28

29

18

12

7

6

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

Urbain

17

39

23

10

6

6

14

39

21

14

7

6

Rural

Homme

Femme

53 47

63

14 18
6

70

13 13
4

56

14
22

8

49

15
26

11

78

12 9
1

Pas d’instruction Primaire Secondaire Supérieur ou plus

Total Femme Homme

2

11

29

58

8

13

27

52

7

16

30

48

3

8

27

62

1 personne

2-3 personnes

4-5 personnes

6 personnes et
plus

Femme Homme Urbain Rural

Total
5

12

28

55

32

37

15

14

2

82

1

9

8

57

17

14

11

1

59

20

9

11

1

Le/la chef de votre
ménage

Le/la conjoint(e) du chef
de votre ménage

Un enfant du chef de
votre ménage

Un autre parent du chef
de votre ménage

Sans lien de parenté avec
le chef de votre ménage

Femme Homme

Total

58

18

11

1

12

83% des répondants 
et répondantes sont de 
nationalité ivoirienne

75%91%



29% 22%
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Autre source Sansrevenu

20

Autres sources :

13

14

13 Sans revenus :

18

9

13

57

43

77

23

45
55

72

28

50 50

75

25

Employeur Employé Employeur Employé

Femme

Homme

Total

Formel : 

12

21

58

57

16 57Informel :



79

4
17

83

3

14

74

5

21

21

77

6
16

80

8
12

75

5

20

TOTAL

Informés par 
médias 

traditionnels

Informés par 
médias digitaux

Informés par 
d’autres 
sources

(Service de santé, 
communauté, 

ONG / OSC)

68

59

9

30

21

8

1

83

51

32

10

6

4

0,2

Urbain

Rural

79

75

4

17

10

6

0,6

82

66

16

7

2

4

0,1

Média traditionnel

Télévision / Jornaux

Radio

Média digital

Internet & médias sociaux

Téléphone (texte & appel)

Sites web du gouvernement

Média traditionnel

Média digital



22

90
87

91

85 84 8688
85

88

Total Formel Informel

Femme

Homme

Total



23

32

29

24

4

2

2

1

1

0,4

Entrepreneurs

Baisse du chiffre d’affaire

Perte de marché et/ou de clients

Fermeture de l'entreprise

Problème d'accès aux matières 
premières, ..

Détérioration de matériels, 
équipements, ..

Hausse des prix des matières premières

Perte de fournisseurs

Licenciement du personnel

Non-respect des engagements

Baisse du chiffre d’affaire

Perte de marché et/ou de clients

Fermeture de l'entreprise
Problème d'accès aux matières 

premières, ..

Détérioration de matériels, 
équipements, ..

Hausse des prix des matières premières

Perte de fournisseurs

Licenciement du personnel

Non-respect des engagements

Autres

17

26

42

2

8

0,5

1

3

35

30

21

4

1

2

2

1

0,5

4

35

27

29

1

2

1

1

0,3

1

3

Formel Informel Urbain Rural
29

31

19

6

3

3

1

2

0,2

5

26

33

28

2

4

1

1

1

0,2

5

38

26

21

5

1

2

2

2

1

4
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60
64

55

25 23
27

4 3 5

Financement à des taux 
subventionnés / Crédit pour mon 

entreprise

Moratoire sur le paiement des loyers 
/ eau et électricité

Informel

Informel

Informel

Financement / Subvention des 
intrants

Total : 59 Total : 24 Total : 5

56 55 57

19
24

15 11 13 10

Financement à des taux 
subventionnés / Crédit pour mon 

entreprise

Moratoire sur le paiement des 
loyers / eau et électricité

Formel

Formel
Formel

Financement / Subvention des 
intrants

Total : 59 Total : 24 Total : 5
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8

75

17

10

76

14

6

75

19

Perte de
revenu

Diminution de
revenu

Augmentation
ou pas de
changement

TOTAL

8

75

17

9

77

14

7

74

19

Perte de revenu

Diminution de revenu

Augmentation ou pas de
changement

TOTAL

RURAL
URBAIN

10

76

14
10

80

10
9

73

19

RURAL
URBAIN

6

75

19
8

74

18

5

76

20

TOTAL

RURAL
URBAIN

TOTAL

Femme

Homme

11

89

9

91

13

87

TOTAL

Aide reçue

Aucune 
aide reçue
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89

91

87

91

87

88

2

2

2

1

3

3

1

2

5

3

7

3

7

4

3

4

1

3

2

3

Total

Femme

Homme

Urbain

Rural

En Incapacité

Aucune aide reçue Aide alimentaire Appui au paiement de l’eau / électricité

Equipement de lutte anti-COVID Appui / arrêt au paiement de loyer Transferts d’espèces
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75

77
75

% des répondants chefs 
de leur ménage 
déclarent que leur foyer 
a arrêté ou réduit ou 
retardé certaines 
dépenses habituelles à 
cause de la pandémie.

54

39

23

9

12

3

3

23

45

39

22

18

11

6

8

26

Chef de ménage femme
Aucune dépense habituelle arrêtée, réduite ou 

retardée

Paiement du loyer et autres services locatifs

Evénements sociaux

Envoi d’argent à la famille

Paiement de certains produits / services

Dépenses pour soins de santé

Arrêter / réduire le personnel domestique

Autres

57

39

25

13

13

4

7

22

38

38

19

18

9

6

7

28

Urbain Rural
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58

64

56

% des chefs de ménage 
déclarent avoir arrêté ou 
réduit ou retardé certaines 
dépenses habituelles de leurs 
enfants à cause de la 
pandémie.
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Aucune dépense habituelle pour les 
enfants arrêtée, réduite ou retardée

Achat de vêtements / jouets

Produits laitiers et autres 
aliments spéciaux pour enfants

Paiement des frais de scolarité

Soins de santé des enfants

Paiement des précepteurs 
et autres appuis à l’école

Arrêter / réduire le travail des 
nounous / baby sitters

Autres

38

24

24

12

10

4

3

42

44

26

25

17

13

5

0

40

Urbain Rural

47

33

24

18

11

2

1

36

38

22

25

13

12

5

2

43

Chef de ménage femme
Chef de ménage homme
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85%

86 84

85%

24

59

22

64

Chef de ménage femme

Chef de ménage homme

83% urbain

86% rural

des chefs de ménage 
déclarent avoir adopté 
au moins 1 stratégie 
d’adaptation face à la 
COVID-19.



72

31

46%

49
45

des chefs de ménage 
déclarent avoir adopté au 
moins 3 stratégies 
d’adaptation face à la 
COVID-19.

46%

12

31

15

35

Chef de ménage femme

Chef de ménage homme

43% urbain

50% rural

2,35 2,40 2,33 2,24
2,47

Total CM Femme CM Homme Urbain Rural

Sexe du chef de 
ménage

Milieu de 
résidence



32

58

59

42

26

14

9

5

6

3

2

66

64

40

26

12

10

9

7

8

4

Urbain
Rural

67

68

41

23

11

7

8

10

6

0,2

60

59

41

27

14

11

7

5

6

4

Chef de ménage femme
Chef de ménage homme

Réduire la qualité des aliments 
consommés / les membres du ménage

Réduire la consommation alimentaire 
des membres du ménage

Emprunter de l’argent / nourriture / 
biens à la famille /amis

Prendre du travail en plus / Faire des 
petits boulots

Rechercher de la nourriture gratuite

Mettre en gage ses biens

Envoyer les enfants travailler /mendier

Emprunter à des institutions financières

Marier les filles du ménage

Envoyer les enfants vivre avec d’autres 
parents /famille



20%

26

15

des répondants ont eu une 
augmentation d’au moins 3 
tâches ménagères

33



34

31

7

55

2

2

3

13

21

5

35

47

23

19

24

14

Total

Femme

Homme

Je ne le fais pas Je ne le faisais pas avant Plus de temps
Temps est resté le même Moins de temps Pas d'enfant/ personne âgée

Gestion et préparation des 
aliments et des repas (en %)

26

9

43

2

1

3

22

30

15

41

51

31

9

10

9

Total

Femme

Homme

Nettoyage et entretien de son propre 
logement et de ses environs (en %)

51

40

62

1

1

1

9

12

6

32

41

24

7

7

8

Total

Femme

Homme

Chercher de l’eau / du bois 
(en %)

26

22

30

2

2

2

9

9

9

39

45

34

24

22

26

Total

Femme

Homme

Faire les courses pour mon ménage et les 
membres de ma famille (en %)

11

8

14

1

0

1

17

21

14

27

28

25

10

8

11

35

34

35

Total

Femme

Homme

Prendre soin des enfants de 0 
à 4 ans (en %)

11

9

14

2

2

1

18

21

16

33

36

29

12

10

14

24

22

26

Total

Femme

Homme

Prendre soin des enfants de 5-17 ans 
(en %)

10

10

10

1

0

1

9

10

8

22

23

21

7

7

7

52

50

54

Total

Femme

Homme

Prendre soin des personnes âgées ou d'un 
membre de la famille ou du ménage malade (en 

%)

38

40

36

2

2

2

12

12

12

21

21

21

11

12

11

17

14

19

Total

Femme

Homme

Instruire, enseigner, former 
les enfants (en %)



35

1,2

1,5

1,0
1,1

1,4

1,2
1,1

1,0

0,7

1,3
1,2

1,0

1,4
1,3

0,6



36

34
615

31

64
5

37

59
4

TOTAL

Oui

Non

Ne sait pas



37

34
31

33

38
35

38
33

37

31

42

31

Total 18-24 ans 25-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55-64 ans 65 ans et
plus

Urbain Rural Oui Non

Age Résidence En incapacité



38

34

15

4

15

61

50

10

1

5

31

14

4

13

64

50

13

0

5

37

15

5

17

59

49

7

2

4

A risque

Car, travaillant dans les soins de santé, en contact avec de
nombreuses personnes

Car, je ne peux pas acheter /je n’ai pas reçu des équipements et 
produits de protection individuelle

Pour toutes autres raisons

Pas à risque

Car je suis toutes /la plupart des recommandations

Car c’est la décision de Dieu

Car COVID 19 n’existe pas

Ne sait pas

Total

Femme

Homme

Pas à risque

A risque

Ne sait pas

74 75 72 68
79 77

Total Femme Homme Urbain Rural En
incapacitéGenre Résidence



39

27
31

23 24

30
27 28

26

20

39

Total Femme Homme Urbain Rural Pas 
d’instruction

Primaire Secondaire Supérieur ou
plus

En
incapacité

Genre Résidence Niveau d’instruction



40

28
30

25 24

31
28

31

26

18

42

Total Femme Homme Urbain Rural Pas 
d’instruction

Primaire Secondaire Supérieur ou
plus

En
incapacité

Genre Résidence Niveau d’instruction

23
26

20 20

26 25 24

19

13

30

Total Femme Homme Urbain Rural Pas 
d’instruction

Primaire Secondaire Supérieur ou
plus

En incapacité

Genre Résidence Niveau d’instruction



41

22

36

22

36

22

37

27

42

A le sentiment d’être victime de 
discrimination

Augmentation de la perception de la
discrimination dans le pays

Total

Femme

Homme

En incapacité



42

94%
95

93

des répondants se 
sentent à l'abri de 
la violence dans 
leur maison

11 10
12 13

Total

Femme

Homme

En incapacité



18 16 19 22

75 77 74 70

7 8 7 8

Total Femme Homme En incapacité

Ne sait pas

Non

Oui

43



44

8 12
5 5

11 11

20
22

18 22
17

22
3

2

3
3 2

213
11

15
15 12

9

5
9

3
3 8 7

51
45

56 52 51 49

Total Femme Homme Urbain Rural En incapacité

Tout le monde de la même manière

Les petits enfants

Les jeunes hommes

Les jeunes filles

Les femmes

Ne sait pas



45

46

27

15
1244

26

15

15

48

28

16

8

TOTAL

Excellente

Mauvaise / 
très 
mauvaise

Ne sait pas

Adéquate

21

15
49

15
22

13

49

17
21

17

49

14

TOTAL

Hommes 
leaders

Pas de différence

Ne sait pas

Femmes 
leaders



Bonjour, je m’appelle [NOM DE L’ENQUETEUR] et je travaille pour [NOM DE LA COMPAGNIE]. ONU Femmes, 
l'UNICEF et le Bureau des droits de l'homme des Nations Unies mènent une enquête sur la façon dont les 
femmes et les hommes sont touchés par l’épidémie de COVID-19. Les résultats de cette enquête éclaireront les 
programmes de ces agences pendant et après la pandémie.
Participer à cette enquête prendra 20 minutes. Toutes vos réponses resteront strictement confidentielles. Si à 
un moment donné, vous ne vous sentez pas à l'aise de répondre à des questions, vous pouvez choisir de ne pas 
y répondre. Vous pouvez également choisir d'arrêter l'entretien à tout moment.
Nous apprécions vraiment votre contribution ! Êtes-vous d’accord pour participer ?
1-Oui

2-Non FIN DU QUESTIONNAIRE

Q1. Sexe              

1. Homme  
2. Femme 

Q2. Quel est votre âge ? 

_ _   [ANNEES] SI MOINS DE 18 ANS FIN DE L’ENTRETIEN 

Q.3 Etes-vous de nationalité [NOM DU PAYS] ?  

1. Oui
2. Non

Q4. Ou vivez-vous actuellement? 

1. Capitale/Grande ville 
2. Petite ville
3. Village/milieu rural

Q5. Quel est votre niveau d’instruction ?         

1. Pas d’instruction    

3. Primaire 

5. Secondaire 

6. Supérieur ou plus 

7. Autre 

Q6. Quelle est votre situation matrimoniale ?           

1. Célibataire    

2. Marié(e) /en union monogame

3. Marié(e)/ en union polygame

4. Divorcé(e)/Séparé(e)

5. Veuf (ve)

46



Q7. Combien de personnes vivent avec vous ? 

1. Je vis seul(e)  ALLER A Q9
2. Nombre de personnes  ___

Q8. Dans le ménage dans lequel vous résidez actuellement, êtes-vous : 

1. Le/la chef de votre ménage    

2. Le/la conjoint(e) du chef de votre ménage

3. Un enfant du chef de votre ménage 

4. Un autre parent du chef de votre ménage 

5. Sans lien de parenté avec le chef de votre ménage

Q9. Avez-vous des difficultés à faire l'une des choses suivantes : marcher, voir, entendre, se souvenir ou se 
concentrer, prendre soin de soi ou communiquer ?

1. Oui 

2. Non 

Informations sur COVID 19

Q10. Quelle est votre principale source d'information concernant COVID-19 (risques, action préventive 
recommandée, stratégies d'adaptation recommandées) ?

1. Internet & media sociaux 
2. Sites web du gouvernement 
3. Radio
4. Télévision/Journaux 
5. Téléphone (texte ou appel)
6. Services de santé 
7. Communité, y compris familles et amis  
8. ONG/Organisation de la société civile
9. Autre 
10. Ne sait rien au sujet de COVID-19  FIN DU QUESTIONNAIRE

Activités économiques Individuelles 

Les questions suivantes visent à découvrir comment vos sources de revenus personnels ont changé depuis 
LE DEBUT DE L’EPIDEMIE DE COVID-19  

Q11. Quelle est habituellement votre PRINCIPALE source de revenus personnels ?

1. Travail salarié secteur privé informel
2. Travail salarié secteur privé formel 
3. Travail salarié secteur public
4. Indépendant (formel, 1 seule personne)
5. Indépendant (informel, 1 seule personne)
6. Employeur micro-entreprise formelle de 2 à 9 employés
7. Employeur micro-entreprise informelle de 2 à 9 employés
8. Employeur entreprise formelle de 10 à + employés
9. Employeur entreprise informelle de 10 à + employés
10. Retraite/pensionnaire 
11. Argent ou biens envoyés par la famille /amis vivant ailleurs dans le pays
12. Locations de logements, investissements ou économies
13. Aide du gouvernement ou autres paiements sociaux
14. Autres sources de revenus personnels
15. Je n’ai pas de sources de revenus ALLER A Q13
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Q12. DEPUIS LE DEBUT DE COVID-19, avez-vous eu des changements dans votre revenu personnel ?

1. Pas de changement dans les revenus 

2. Augmentation des revenus   

3. Diminution des revenus 

4. J’ai perdu tous mes revenus

Q13. DEPUIS LE DEBUT DE COVID-19, avez-vous reçu une aide quelconque du gouvernement ? Laquelle ? 

1. Transferts d’espèces 

2. Aide alimentaire 

3. Appui au paiement de loyer/ arrêt de paiement de loyer

4. Matériel./Equipement de lutte anti-COVID (masques, gels, etc) 

5. Non, rien

Q14 et Q15 POSÉES UNIQUEMENT À CEUX AYANT REPONDU de 4 à 9 A Q11. POUR LES AUTRES, ALLER A Q16

Q14. Quelle sera la PINCIPALE conséquence de la crise sur votre entreprise, si la crise s’étend au-delà de 3 
mois ? 

1. Licenciement du personnel

2. Fermeture de l'entreprise

3. Baisse du chiffre d'affaire

4. Problème d'accès aux matières premières, marchandises, équipements, matériels de production

5. Hausse des prix des matières premières

6. Perte de marché et/ou de clients

7. Perte de fournisseurs

8. Détérioration de matériels, équipements, matières premières, marchandises

9. Non-respect des engagements (remboursement de dettes de crédits bancaires).

10. Autres

Q15. Quel est l’appui PRINCIPAL dont vous auriez-besoin pour amoindrir les chocs négatifs de la pandémie 
sur votre business ?  

1. Moratoire sur le paiement des loyers/eau et électricité

2. Financement/Subvention des intrants 

3. Financement à des taux subventionnés/Crédit pour mon entreprise

4. Suspension des obligations fiscales pour mon entreprise

5. Différer les échéanciers du remboursement des prêts bancaires

6. Autres (à Préciser) : …………………………………………………………………………………….

7. Rien
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Questions spécifiques sur COVID-19

Q16. Pensez-vous que vous êtes personnellement à risque d’attraper le COVID-19 ? Pourquoi ? 

1. Non, car je suis toutes/la plupart des recommandations (port de masque, lavage des mains, 
distanciation sociale, ne sort que si nécessaire)

2. Non, car c’est la décision de Dieu
3. Non, car COVID 19 n’existe pas 
4. Oui (car, travaillant dans les soins de santé, en contact avec de nombreuses personnes)
5. Oui, (car, je ne peux pas acheter/ je n’ai pas reçu des équipements et produits de protection 

individuelle, par exemple désinfectant, masques, gants)
6. Oui (pour toutes autres raisons)
7. Ne sait pas  

A LA SUITE DE COVID-19, avez-vous personnellement subi l'une des conséquences suivantes ?

Q17. Ma propre santé psychologique/mentale/émotionnelle a été affectée (par exemple, le stress, l'anxiété, 
etc.)

1. Oui 

2. Non 

Q18. Je n’ai pas pu /il m’a été difficile accéder aux services médicaux/consultations ou similaires

1. Oui 

2. Non 

3. Pas recherché de services médicaux 

Q19. Mon ménage n'a pas pu/ il a été difficile pour mon ménage d’accéder aux soins médicaux pour les 
enfants  

1. Oui 

2. Non 

3. Pas eu besoin de soins médicaux 

Q20. Je n’ai pas pu /il m’a été difficile accéder aux services habituels de santé de la reproduction ou de 
planification familiale (par exemple, contraception, dépistage et traitement des MST et du VIH, traitement 
de l'infertilité, soins aux survivantes de violences basées sur le genre, soins liés à la grossesse)

1. Oui 

2. Non 

3. Pas eu besoin de tels services  
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Q21. DEPUIS LE DEBUT DE COVID-19, avez-vous ou un membre de votre ménage mis en pratique les  
comportements suivants pour répondre aux besoins de base de votre ménage ?

[REPONDRE OUI OU NON A CHAQUE COMPORTEMENT 1= Oui; 2= Non]

Q22.Quelles sont les dépenses habituelles de votre ménage qui ont été arrêtées, réduites ou retardées 
DEPUIS LE DEBUT DE COVID-19 ?

1. Paiement du loyer et autres services locatifs (électricité, eau, etc.)
2. Paiement de certains produits/services (abonnement télé/téléphone/ internet, sport, etc.)
3. Envoi d’argent à la famille 
4. Evénements sociaux (mariage, baptêmes, et.)
5. Dépenses pour soins de santé
6. Arrêter/réduire le personnel domestique 
7. Autres
8. Aucune dépense habituelle arrêtée, réduite ou retardée

Q23. Et quelles sont les dépenses habituelles pour les enfants de votre ménage que vous avez arrêtées, 
réduites ou retardées DEPUIS LE DEBUT DE COVID-19 ?

1. Paiement des frais de scolarité 
2. Paiement des précepteurs et autres appuis à l’école
3. Achat de vêtements/jouets
4. Soins de santé des enfants 
5. Produits laitiers et autres aliments spéciaux pour enfants 

6. Arrêter/réduire le travail des nounous/baby sitters
7. Autres 
8. Aucune dépense habituelle pour les enfants arrêtée, réduite ou retardée

Q24. Comment évalueriez-vous jusqu’à présent la réponse du gouvernement à la crise de COVID-19 dans 
votre communauté ou au/en [ PAYS} dans son ensemble ?

1. Excellente 
2. Adéquate
3. Mauvaise 
4. Ne sait pas 

1. Réduire la consommation alimentaire des membres du ménage (taille des 
rations, certains membres du ménage mangent et d’autres non, réduction du 
nombre de repas journaliers, etc.)  

 
1 

 
2 

2. Réduire la qualité des aliments consommés par les membres du ménage (moins 
de viande/de poisson, ou autres aliments chers)  

 
1 

 
2 

3. Envoyer les enfants vivre avec d’autres parents/famille  1 2 
4. Marier les filles du ménage 1 2 
5. Rechercher de la nourriture gratuite (mendicité, faire les poubelles, etc.) 1 2 
6. Prendre du travail en plus/Faire des petits boulots  1 2 
7. Envoyer les enfants travailler/mendier 1 2 
8. Emprunter de l’argent/nourriture/biens à la famille/amis   1 2 
9. Emprunter à des institutions financières 1 2 
10. Mettre en gage ses biens (outils de travail/bijoux ou autres objets de valeur) 1 2 
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Q25. Selon vous, qui parmi les élues /leaders femmes et les élus /leaders hommes sont les plus à même de 
gérer une crise comme COVID 19 ?  

1. Les femmes élues/leaders
2. Les hommes élus/leaders
3. Il n’y a pas de différence
4. Ne sait pas

Questions sur le temps de travail domestique et de soins non rémunéré
Le groupe suivant de questions vise à savoir s'il y a eu des changements dans le temps que vous consacrez 
DEPUIS LE DEBUT DE COVID-19 à certaines activités du ménage.  Il y a 5 possibilités de réponses qui sont : je 
ne fais pas cette activité, Je ne le faisais pas avant COVID mais maintenant j’y consacre du temps, J’y 
consacre plus de temps qu’avant COVID-19, le temps que j’y consacre est resté le même et, J ’y consacre 
moins de temps qu’avant COVID-19. Merci de sélectionner, pour chaque acticité, la réponse la plus 
appropriée à votre cas :
Y a-t-il eu des changements dans le temps que vous consacrez habituellement à : 
Q26. Gestion et préparation des aliments et des repas ?
•Je ne le fais pas 
•Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps
•Plus de temps 
•Temps est resté le même 
• Moins de temps 

Q27. Nettoyage et entretien de son propre logement et de ses environs
•Je ne le fais pas 
•Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps
•Plus de temps 
•Temps est resté le même 
• Moins de temps

Q28. Chercher de l’eau /du bois 

1. Je ne le fais pas 

2. Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps

3. Plus de temps 

4. Temps est resté le même

5. Moins de temps 

Q29. Faire les courses pour mon ménage et les membres de ma famille 

1. Je ne le fais pas 

2. Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps

3. Plus de temps 

4. Temps est resté le même 

5. Moins de temps
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Q30. Prendre soin des enfants de 0 à 4 ans

1. Je ne le fais pas 

2. Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps

3. Plus de temps 

4. Temps est resté le même 

5. Moins de temps 

6. Pas d’enfants de 0-4 ans dans le ménage

Q31. Prendre soin des enfants de 5-17 ans

1. Je ne le fais pas 

2. Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps

3. Plus de temps 

4. Temps est resté le même 

5. Moins de temps 

6. Pas d’enfants de 5-17 ans dans le ménage

Q32. Instruire, enseigner, former les enfants  

1. Je ne le fais pas 

2. Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps

3. Plus de temps 

4. Temps est resté le même 

5. Moins de temps 

6. Pas d’enfants scolarisés dans le ménage  

Q33. Prendre soin des personnes âgées et/ou d'un membre de la famille ou du 
ménage malade

1. Je ne le fais pas 

2. Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y consacre du temps

3. Plus de temps 

4. Temps est resté le même 

5. Moins de temps 
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Sentiments de sécurité
DEPUIS LE DEBUT DE COVID-19 :
Q34. Avez-vous personnellement ressenti n’importe quelle forme de discrimination contre vous ? 
(La discrimination se produit lorsque vous êtes traité moins favorablement par rapport aux autres 
ou harcelé en raison de votre sexe, âge, handicap, statut socio-économique, lieu de résidence, 
opinion politique ou toute autre caractéristique).
1. Oui
2. Non 

Q35. Avez-vous ressenti une augmentation de n’importe quelle forme de discrimination, de 
préjugé, de méfiance dans le pays / la région où vous vivez ?
1. Oui
2. Non 
3. Ne sait pas 

Q36. Avez-vous personnellement subi des menaces de violence de la part de la police ou d'agents 
de sécurité dans le cadre de la mise en place de restrictions pour répondre à COVID-19 (restriction 
de mouvement, couvre-feu, fermeture de certains locaux) ?
1. Oui   
2. Non    

Q37. Pensez-vous qu’il y a eu une augmentation de la violence au sein des ménages de votre 
communauté depuis que le COVID oblige les gens à rester plus chez eux ? 
1. Oui 
2. Non ALLER A Q39
8.Ne sait pas ALLER A Q39

Q38. Selon vous, est-ce que cette violence affecte plus les femmes, les jeunes filles, les jeunes 
garçons, les petits enfants de votre communauté ou tout le monde de la même manière ? 

1. Les femmes   
2. Les jeunes filles 
3. Les jeunes hommes 
4. Les petits enfants  
5. Tout le monde de la même manière   
6. Ne sait pas

Q39. Vous sentez-vous à l'abri de la violence dans votre maison ? 

1. Oui ALLER A Q41

2. Non 

Q40. Quelle est la principale raison pour laquelle vous ne vous sentez pas à l’abri de la violence 
dans votre maison ? 

1. Habite dans un quartier très peuplé et les enfants jouent et se déplacent, ce qui rend même 
la maison dangereuse pendant COVID-19

2. La criminalité dans le quartier a augmenté 
3. Les autres membres du ménage sont violents entre eux/avec moi
4. Il y a consommation d’alcool et de drogues dans mon ménage 
5. Les enfants de mon ménage sont frappés/violentés 
6. J'ai peur de la discrimination et d'être mis à l'écart à la maison en raison de la nature de mon 

travail (agent de santé, agents de première ligne à réponse COVID)
7. Je suis stigmatisé pour avoir été infecté par COVID-19 
8. Autre
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Estimations des revenus annuels 

Q41. Pouvez-vous SVP me donner une estimation du montant total annuel de vos propres revenus en temps 
normal ? Cette information est totalement confidentielle et ne sera pas divulguée. Elle ne sera utilisée qu’à 
des fins d’analyse statistique globale : 

1. Moins de 200 000CFA par an
2. De 200 000 à moins de 400 000 par an
3. De 400 000 à moins de 600 000 par an
4. De 600 000 à moins de 1 000 000 par an
5. De 1 000 000 à moins 2 000 000 par an 
6. De 2 000 000 à moins de 4 000 000 par an
7. De 4 000 000 à moins de 6 000 000 par an 
8. De 6 000 000 à moins de 10 000000 par an
9. 10 000 000 ou plus par an 
10. Ne veut pas dire/NSP

Q42. De la même manière, pouvez-vous SVP me donner une estimation du montant total annuel des revenus 
de l’ensemble des membres de votre ménage ? Cette information aussi est totalement confidentielle et ne 
sera pas divulguée. Elle ne sera utilisée qu’à des fins d’analyse statistique globale : 

1. Moins de 200 000CFA par an
2. Moins de 400 000 par an
3. De 400 000 à moins de 600 000 par an
4. De 600 000 à moins de 1 000 000 par an
5. De 1 000 000 à moins 2 000 000 par an 
6. De 2 000 000 à moins de 4 000 000 par an
7. De 4 000 000 à moins de 6 000 000 par an 
8. De 6 000 000 à moins de 10 000000 par an
9. 10 000 000 ou plus par an 
10. Ne veut pas dire/NSP

C’est la fin de notre enquête. ONU Femmes et ses partenaires vous remercient pour votre temps et vos 
réponses.   Soyez assuré(e)s que vos réponses resteront confidentielles et anonymes. 

[OPTIONNEL] Accepteriez-vous de répondre à une autre enquête similaire pour mesurer à nouveau les 
impacts de la crise COVID-19 sur les populations, d’ici quelques semaines ?]

1. Oui

2. Non

FIN DU questionnaire
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Calcul de poids post-stratification afin de corriger les biais d'échantillonnage par la méthode des quotas

MILIEU DE 
RESIDENCE SEXE GROUPES 

D'ÂGES Niveau d'instruction

Population Cible Echantillon Poids de 
sondage

Population cible 
(possédant le 

téléphone) par 
rapport à la pop 

Globale du pays (%)
(N)

Proportion 
de la 

population 
cible
(P)

Echantillon 
sélectionne

Echantillon 
Enquête

(n)

Proportion 
de la 

population 
cible
(p)

(P/p)

Urbain

Femme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 7,7 184 194 176 7,4% 1,095
Primaire 2,4 58 61 69 2,9% 0,878
Secondaire 3,7 89 94 114 4,8% 0,819
Supérieur ou plus  1,3 32 34 75 3,1% 0,450

35-49

Pas d’instruction (aucun) 3,5 85 90 96 4,0% 0,928
Primaire 1,0 24 25 39 1,6% 0,637
Secondaire 1,0 24 26 29 1,2% 0,891
Supérieur ou plus  0,4 9 9 14 0,6% 0,639

50-64

Pas d’instruction (aucun) 1,8 44 47 41 1,7% 1,139
Primaire 0,3 8 8 9 0,4% 0,883
Secondaire 0,3 8 8 8 0,3% 0,993
Supérieur ou plus  0,1 2 2 3 0,1% 0,662

65+

Pas d’instruction (aucun) 0,9 20 22 5 0,2% 4,371
Primaire 0,0 1 1 0,0% 1,000
Secondaire 0,0 1 1 2 0,1% 0,497
Supérieur ou plus  0,0 0 0 0,0% 1,000

Homme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 5,3 127 134 170 7,1% 0,783
Primaire 2,0 48 50 60 2,5% 0,828
Secondaire 5,0 120 127 145 6,1% 0,870
Supérieur ou plus  2,0 49 52 165 6,9% 0,313

35-49

Pas d’instruction (aucun) 3,1 75 79 154 6,5% 0,510
Primaire 1,1 26 28 29 1,2% 0,959
Secondaire 1,9 46 49 49 2,1% 0,993
Supérieur ou plus  1,0 25 26 27 1,1% 0,957

50-64

Pas d’instruction (aucun) 1,5 36 37 45 1,9% 0,817
Primaire 0,4 10 10 12 0,5% 0,764
Secondaire 0,8 18 19 18 0,8% 1,049
Supérieur ou plus  0,4 9 9 11 0,5% 0,813

65+

Pas d’instruction (aucun) 0,7 16 17 16 0,7% 1,056
Primaire 0,1 3 3 4 0,2% 0,745
Secondaire 0,1 3 3 5 0,2% 0,596
Supérieur ou plus  0,1 2 2 2 0,1% 0,993

Rural

Femme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 11,0 263 248 44 1,8% 5,600
Primaire 1,6 39 37 12 0,5% 3,063
Secondaire 0,9 22 21 28 1,2% 0,745
Supérieur ou plus  0,1 2 2 6 0,3% 0,331

35-49

Pas d’instruction (aucun) 5,2 126 119 29 1,2% 4,077
Primaire 0,7 16 15 16 0,7% 0,931
Secondaire 0,2 6 5 11 0,5% 0,452
Supérieur ou plus  0,0 1 1 1 0,0% 0,993

50-64

Pas d’instruction (aucun) 2,8 67 63 10 0,4% 6,259
Primaire 0,2 5 5 7 0,3% 0,710
Secondaire 0,1 1 1 1 0,0% 0,993
Supérieur ou plus  0,0 0 0 1 0,0% 0,000

65+

Pas d’instruction (aucun) 1,5 35 33 5 0,2% 6,557
Primaire 0,0 1 1 2 0,1% 0,497
Secondaire 0,0 0 0 0,0% 1,000
Supérieur ou plus  0,0 0 0 0,0% 1,000

Homme

18-34

Pas d’instruction (aucun) 9,2 221 209 144 6,0% 1,442
Primaire 2,0 48 45 47 2,0% 0,951
Secondaire 2,0 48 46 59 2,5% 0,775
Supérieur ou plus  0,2 5 4 22 0,9% 0,181

35-49

Pas d’instruction (aucun) 5,1 124 117 129 5,4% 0,901
Primaire 1,1 27 25 40 1,7% 0,621
Secondaire 0,9 22 21 40 1,7% 0,522
Supérieur ou plus  0,1 3 2 9 0,4% 0,221

50-64

Pas d’instruction (aucun) 2,6 63 60 64 2,7% 0,931
Primaire 0,4 10 10 18 0,8% 0,552
Secondaire 0,3 8 8 19 0,8% 0,418
Supérieur ou plus  0,0 1 1 4 0,2% 0,248

65+

Pas d’instruction (aucun) 1,4 33 31 13 0,5% 2,369
Primaire 0,1 2 2 3 0,1% 0,662
Secondaire 0,1 1 1 7 0,3% 0,142
Supérieur ou plus  0,0 0 0 0,0% 1,000
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Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif
Age
18-24 ans 22,7% 194 15,0% 229 17,8% 423
25-34 ans 38,7% 330 38,1% 583 38,3% 913
35-44 ans 21,5% 183 23,6% 361 22,8% 544
45-54 ans 10,6% 90 13,7% 209 12,5% 299
55-64 ans 4,9% 42 6,4% 98 5,9% 141
65 ans & plus 1,6% 14 3,3% 50 2,7% 64
Milieu de résidence 
Urbain 79,7% 680 59,6% 912 66,8% 1 592
Rural 20,3% 173 40,4% 618 33,2% 791
Nationalité
Citoyen de la COTE D'IVOIRE 92,1% 786 78,3% 1 198 83,3% 1 984
Pas citoyen de la COTE D'IVOIRE 7,9% 67 21,7% 332 16,7% 399
Niveau d’instruction
Pas d’instruction 47,6% 406 48,0% 735 47,9% 1 141
Primaire 18,1% 154 13,9% 213 15,4% 367
Secondaire 22,6% 193 22,4% 342 22,5% 535
Supérieur 11,7% 100 15,7% 240 14,3% 340
Etat Matrimonial
Célibataire 73,2% 624 77,2% 1 181 75,7% 1 805
Marié(e) /en union monogame 16,2% 138 19,0% 291 18,0% 429
Marié(e)/ en union polygame 1,9% 16 3,3% 50 2,8% 66
Séparé_divorcé_veuf 8,7% 74 0,5% 8 3,4% 82
Ne souhaite pas répondre 0,1% 1 0,0% 1
Personne vivant avec au moins 
une incapacité
Oui 27,1% 231 21,9% 335 23,8% 566
Non 72,7% 620 78,0% 1 194 76,1% 1 814
Ne souhaite pas répondre 0,2% 2 0,1% 1 0,1% 3
Ménage
Vit seul(e) 3,0% 26 8,9% 136 6,8% 162
Nombre de personnes 97,0% 1 140 91,1% 1 394 93,2% 2 261
Ne souhaite pas répondre
Statut dans le ménage
Chef de ménage 31,9% 272 80,3% 1 229 63,0% 1 501
Conjoint du CM 34,9% 298 0,7% 10 12,9% 308
Enfant du CM 18,2% 155 9,8% 150 12,8% 305
Autres relations avec CM 14,0% 119 8,6% 0 10,5% 0
Sans lien de parenté avec le chef 
de votre ménage 1,1% 9 0,3% 4 0,5% 13
Ne souhaite pas répondre 0,2% 5 0,1% 5
Total 853 1530 2383
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Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif
Age
18-24 ans 19,6% 229 15,0% 183 17,3% 412
25-34 ans 39,3% 458 39,3% 480 39,3% 938
35-44 ans 20,4% 238 21,5% 263 21,0% 500
45-54 ans 10,4% 121 13,1% 159 11,7% 280
55-64 ans 5,4% 63 6,2% 76 5,8% 138
65 ans & plus 4,9% 57 4,8% 59 4,8% 115
Milieu de résidence 
Urbain 53,0% 617 52,6% 641 52,8% 1 257
Rural 47,0% 547 47,4% 578 47,2% 1 126
Nationalité
Citoyen de la COTE D'IVOIRE 91,0% 1 060 74,7% 911 82,7% 1 971
Pas citoyen de la COTE D'IVOIRE 9,0% 104 25,3% 308 17,3% 412
Niveau d’instruction
Pas d’instruction 69,6% 810 55,7% 680 62,5% 1 490
Primaire 13,0% 151 14,1% 172 13,5% 323
Secondaire 13,3% 155 22,3% 272 17,9% 427
Supérieur 4,1% 48 7,8% 95 6,0% 143
Etat Matrimonial
Célibataire 69,1% 805 75,9% 925 72,6% 1 730
Marié(e) /en union monogame 16,9% 196 20,0% 244 18,5% 440
Marié(e)/ en union polygame 2,2% 25 3,4% 42 2,8% 67
Séparé_divorcé_veuf 11,8% 137 0,7% 8 6,1% 145
Ne souhaite pas répondre 0,1% 1 0,0% 1
Personne vivant avec au moins une 
incapacité
Oui 28,7% 335 22,2% 270 25,4% 605
Non 71,1% 828 77,8% 948 74,5% 1 776
Ne souhaite pas répondre 0,1% 2 0,0% 0 0,1% 2
Ménage
Vit seul(e) 2,1% 24 8,0% 98 5,1% 122
Nombre de personnes 97,9% 1 140 92,0% 1 121 94,9% 2 261
Ne souhaite pas répondre
Statut dans le ménage
Chef de ménage 32,0% 372 82,4% 1 005 57,8% 1 377
Conjoint du CM 36,8% 428 0,7% 8 18,3% 436
Enfant du CM 15,2% 177 8,6% 105 11,9% 283
Autres relations avec CM 14,3% 167 7,8% 95 11,0% 262
Sans lien de parenté avec le chef de 
votre ménage 1,7% 20 0,2% 3 0,9% 22
Ne souhaite pas répondre 0,2% 2 0,1% 2
Total 1164 1219 2383
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Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif
Principale source de revenus
Employé formel 5,0% 58 11,4% 139 8,3% 197
Employé informel 13,4% 156 15,8% 193 14,7% 349
Employeur formel 1,6% 19 3,0% 36 2,3% 55

Micro-entreprise de 2 à 9 employés 1,6% 19 2,0% 25 1,8% 43
Entreprise de 10 à + employés 0,0% 0 1,0% 12 0,5% 12

Employeur informel 3,7% 43 6,0% 73 4,9% 116
Micro-entreprise de 2 à 9 employés 2,9% 34 5,6% 68 4,3% 102
Entreprise de 10 à + employés 0,8% 9 0,4% 5 0,6% 14

A son compte formel 5,1% 59 6,5% 79 5,8% 138
A son compte informel 40,8% 474 35,2% 429 37,9% 903
Autres sources 12,9% 150 13,7% 167 13,3% 317
Sans revenu 17,6% 205 8,5% 103 12,9% 308
Emploi 
Formel 16,8% 136 26,7% 254 22,2% 390
Informel 83,2% 673 73,3% 695 77,8% 1 368
Sans revenu
Autre source

Pauvreté Individuelle

Très pauvre 30,6% 357 23,5% 287 27,0% 644
Pauvre 27,5% 320 27,3% 333 27,4% 653
Moyen 15,3% 178 31,2% 381 23,4% 559
Riche 2,6% 30 3,9% 48 3,3% 78
Très riche 0,1% 2 0,8% 9 0,5% 11
Ne sait pas / Ne veut pas répondre 23,9% 278 13,2% 161 18,4% 439
Pauvreté du ménage
Très pauvre 10,6% 124 11,0% 134 10,8% 257
Pauvre 19,1% 222 19,7% 240 19,4% 462
Moyen 26,6% 310 37,0% 451 31,9% 761
Riche 4,4% 52 7,4% 90 5,9% 141
Très riche 0,3% 4 1,4% 18 0,9% 21
Ne sait pas / Ne veut pas répondre 38,9% 453 23,6% 287 31,1% 741
Total 1164 1 219 2 383

Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif

Urbain

Employé 19,5% 120 37,9% 243 28,8% 363
Employeur 5,8% 36 9,7% 62 7,8% 98
Indépendant 47,6% 293 33,3% 213 40,3% 507
Autres sources 9,7% 60 8,1% 52 8,9% 112
Sans revenu 17,4% 107 11,1% 71 14,2% 178

Rural

Employé 17,1% 94 15,4% 89 16,3% 183
Employeur 4,8% 26 8,2% 47 6,5% 74
Indépendant 43,9% 240 50,9% 294 47,5% 534
Autres sources 16,4% 90 19,9% 115 18,2% 205
Sans revenu 17,8% 97 5,6% 32 11,5% 130

Caractéristiques FEMMES HOMMES ENSEMBLE
% Effectif % Effectif % Effectif

A reçu aide du gouvernement pour COVID-19
Reçu aide 9,1% 106 12,7% 154 10,9% 261
Reçu aucune aide 90,9% 1 058 87,3% 1 065 89,1% 2 122
Total 1 164 1 219 2 383

Caractéristiques des personnes vivant avec au moins une 
incapacité

FEMMES HOMMES ENSEMBLE
% Effectif % Effectif % Effectif

A reçu aide du gouvernement pour COVID-19
Reçu aide 12,1% 40 12,1% 33 12,1% 73
Reçu aucune aide 87,9% 294 87,9% 238 87,9% 532
Total 335 270 605
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Femme Homme Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Source d'informations
Médias digitaux (web et 
mobile) 12,0% 140 20,3% 248 16,3% 387
Médias traditionnels 80,0% 931 74,8% 912 77,4% 1 844
Services de santé 0,1% 2 0,3% 4 0,2% 5
Communauté 6,8% 79 3,0% 37 4,8% 115
ONG / OSC 0,2% 3 0,8% 10 0,5% 13

Autre 0,8% 10 0,7% 9 0,8% 19

Total 1 164 1 219 2 383

Femme Homme Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Internet & media sociaux 6,4% 74 13,5% 165 10,0% 239
Sites web du gouvernement 0,4% 5 0,7% 9 0,6% 14
Radio 9,4% 110 20,1% 245 14,9% 354
Télévision/Journaux 70,6% 822 54,8% 667 62,5% 1 489
Téléphone (texte ou appel) 5,2% 61 6,1% 74 5,7% 135
Services de santé 0,1% 2 0,3% 4 0,2% 5
Communité, y compris 
familles et amis 6,8% 79 3,0% 37 4,8% 115
ONG/Organisation de la 
société civile 0,2% 3 0,8% 10 0,5% 13

Autre 0,8% 10 0,7% 9 0,8% 19

Total 1 164 1 219 2 383
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Source d'informations
Médias web 
ou mobile

Médias 
traditionnels

Services 
de santé

Communa
uté

ONG / 
OSC Autre Total

18-24 ans
% 21,5% 73,4% 0,0% 4,8% 0,0% 0,4%

409
Effectif 88 300 0 20 0 1

25-34 ans
% 18,2% 76,8% 0,1% 4,1% 0,5% 0,3%

934
Effectif 170 717 1 38 5 3

35-44 ans
% 13,4% 78,8% 0,4% 4,5% 0,7% 2,2%

498
Effectif 67 393 2 22 3 11

45-54 ans
% 16,4% 78,9% 0,7% 2,7% 1,0% 0,3%

279
Effectif 46 220 2 7 3 1

55-64 ans
% 8,2% 79,6% 0,0% 10,8% 0,8% 0,6%

136
Effectif 11 108 0 15 1 1

65 ans & plus
% 4,8% 83,5% 0,0% 10,3% 0,5% 0,8%

127
Effectif 6 106 0 13 1 1

Total
% 16,3% 77,4% 0,2% 4,8% 0,5% 0,8%

2 383
Effectif 387 1 844 5 115 13 19

Urbain Rural Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Source d'informations
Médias web ou mobile 23,4% 294 8,3% 93 16,3% 387
Médias traditionnels 72,9% 917 82,3% 926 77,4% 1 844
Services de santé 0,3% 4 0,1% 1 0,2% 5
Communauté 2,4% 30 7,6% 86 4,8% 115
ONG / OSC 0,4% 5 0,7% 8 0,5% 13

Autre 0,6% 8 1,0% 11 0,8% 19

Total 1 257 1 126 2 383

Pas d'instruction Primaire Secondaire Supérieur Total
% Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % Total

Source d'informations
Médias web ou mobile 8,9% 130 19,4% 63 30,8% 131 41,8% 60 16,3% 387
Médias traditionnels 82,3% 1 211 76,7% 248 68,1% 291 55,2% 79 77,4% 1 844
Services de santé 0,2% 3 0,0% 0 0,2% 1 0,7% 1 0,2% 5
Communauté 7,2% 106 2,0% 6 0,3% 1 0,7% 1 4,8% 115
ONG / OSC 0,4% 6 1,6% 5 0,4% 2 0,0% 0 0,5% 13
Autre 1,0% 14 0,3% 1 0,2% 1 1,7% 2 0,8% 19
Total 1 472 323 427 143 2 383
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Femme Homme Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Changements dans revenu personnel
Pas de changement dans les revenus 12,1% 116 17,6% 196 15,1% 312
Augmentation des revenus 1,9% 19 1,4% 15 1,6% 34
Diminution des revenus 76,4% 733 74,7% 833 75,5% 1 567
J’ai perdu tous mes revenus 9,5% 91 6,3% 71 7,8% 162
Total 959 1 116 2 075

Changements dans le revenu personnel
Pas de changement 

dans les revenus
Augmentation 

des revenus
Diminution des 

revenus
J’ai perdu tous 
mes revenus Total

18-24 ans % 16,1% 2,7% 74,6% 6,6%
305

Effectif 49 8 227 20
25-34 ans % 13,0% 1,5% 77,3% 8,3%

841
Effectif 109 12 650 69

35-44 ans % 10,8% 0,9% 80,1% 8,2%
457

Effectif 50 4 366 38
45-54 ans % 19,1% 2,1% 71,7% 7,1%

253
Effectif 48 5 182 18

55-64 ans % 18,2% 0,0% 69,3% 12,4%
115

Effectif 21 0 80 14
65 ans & plus % 34,0% 4,2% 59,4% 2,3%

104
Effectif 35 4 62 2

Total % 15,1% 1,6% 75,5% 7,8%
2 075

Effectif 312 34 1 567 162

Urbain Rural Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Changements dans revenu personnel
Pas de changement dans les revenus 13,4% 145 16,8% 168 15,1% 312
Augmentation des revenus 1,0% 11 2,3% 23 1,6% 34
Diminution des revenus 76,6% 827 74,3% 740 75,5% 1 567
J’ai perdu tous mes revenus 9,0% 97 6,6% 65 7,8% 162
Total 1 079 996 2 075

Pas d'instruction Primaire Secondaire Supérieur Total

% Effectif %
Effecti

f %
Effect

if %
Effecti

f % Total
Changements dans revenu personnel
Pas de changement dans les revenus 14,1% 188 11,0% 31 18,1% 61 27,1% 28 15,1% 312
Augmentation des revenus 1,7% 22 0,7% 2 1,2% 4 1,1% 1 1,6% 34
Diminution des revenus 76,5% 1 019 83,1% 235 71,3% 240 61,4% 64 75,5% 1 567
J’ai perdu tous mes revenus 7,7% 103 5,3% 15 9,4% 32 10,3% 11 7,8% 162
Total 1 332 283 337 105 2 075
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Femme Homme Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Changements dans revenu personnel
Pas de changement dans les revenus 13,9% 39 22,4% 56 17,9% 95
Augmentation des revenus 3,8% 11 2,5% 6 3,2% 17
Diminution des revenus 68,4% 193 70,2% 176 69,2% 370
J’ai perdu tous mes revenus 13,9% 39 5,0% 13 9,7% 52

Total 283 251 534

Perte ou diminution du revenu (ensemble entreprise)

Diminution ou perte Non Total

Employé formel
% 7,5% 19,1% 9,5%

Effectif 130 66 197

Employé informel
% 16,5% 18,4% 16,8%

Effectif 285 64 349

Employeur formel
% 2,9% 1,6% 2,7%

Effectif 50 64 55

Employeur informel
% 5,9% 4,2% 5,6%

Effectif 101 15 116

A son compte formel
% 6,6% 6,7% 6,6%

Effectif 115 23 138

A son compte informel
% 46,2% 30,0% 43,5%

Effectif 799 104 903

Autre source
% 14,3% 20,0% 15,3%

Effectif 248 69 317
Total 1 729 346 2 075
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Perte ou diminution du revenu pour les femmes

Diminution ou perte Non Total

Employé formel
% 64,3% 35,7%

58Effectif 37 21

Employé informel
% 86,3% 13,7%

156Effectif 135 21

Employeur formel
% 91,0% 9,0%

19Effectif 17 2

Employeur informel
% 79,7% 20,3%

43Effectif 34 9
A son compte formel % 85,2% 14,8%

59Effectif 50 9

A son compte informel
% 92,0% 8,0%

474Effectif 437 38

Autre source
% 76,2% 23,8%

150Effectif 114 36

Total 825 135 959

Perte ou diminution du revenu pour les hommes

Diminution ou perte Autre Total

Employé formel
% 67,2% 32,8%

139
Effectif 93 46

Employé informel
% 78,1% 21,9%

193
Effectif 151 42

Employeur formel
% 89,3% 10,7%

36
Effectif 32 4

Employeur informel
% 91,8% 10,7%

73
Effectif 64 6

A son compte formel
% 81,8% 18,2%

79
Effectif 67 14

A son compte informel
% 84,6% 15,4%

429
Effectif 363 66

Autre source
% 79,9% 20,1%

167
Effectif 133 34

Total 904 211 1 116
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Femme Homme Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Conséquences de COVID-19
Licenciement du personnel 1,5% 9 3,4% 21 2,4% 30
Fermeture de l'entreprise 29,3% 174 18,9% 117 24,0% 291
Baisse du chiffre d'affaire 27,2% 162 31,1% 192 29,2% 354

Problème d'accès aux matières premières, 
marchandises, équipements, matériels de production 1,2% 7 5,8% 36 3,5% 43
Hausse des prix des matières premières 0,5% 3 2,5% 15 1,5% 18
Perte de marché et/ou de clients 34,9% 208 29,4% 181 32,1% 389
Perte de fournisseurs 1,4% 9 1,2% 8 1,3% 16

Détérioration de matériels, équipements, matières 
premières, marchandises 0,3% 2 2,2% 14 1,3% 15

Non-respect des engagements (remboursement de 
dettes de crédits bancaires). 0,7% 4 0,2% 1 0,4% 5

Autres 3,0% 18 5,3% 33 4,2% 51

Total 596 617 1 212

Formel Informel
Femme Homme Total Femme Homme Total

% Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % Effectif
Conséquences de COVID-19
Licenciement du personnel 5,9% 5 8,9% 10 7,7% 15 0,8% 4 2,1% 11 1,4% 15

Fermeture de l'entreprise 49,0% 38 37,1% 43 41,9% 81 26,3% 136 14,8% 74 20,6
% 210

Baisse du chiffre d'affaire 19,7% 15 30,8% 35 26,4% 51 28,3% 147 31,1% 156 29,7
% 303

Problème d'accès aux matières 
premières, marchandises, 
équipements, matériels de 
production

0,0% 0 3,5% 4 2,1% 4 1,4% 7 6,3% 32 3,8% 39

Hausse des prix des matières 
premières 0,0% 0 0,8% 1 0,5% 1 0,5% 3 2,9% 15 1,7% 17

Perte de marché et/ou de 
clients 21,7% 17 13,7% 16 16,9% 33 36,9% 191 33,0% 166 35,0

% 357

Perte de fournisseurs 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 1,7% 9 1,5% 8 1,6% 16
Détérioration de matériels, 
équipements, matières 
premières, marchandises

0,0% 0 2,0% 2 1,2% 2 0,3% 2 2,3% 12 1,3% 13

Non-respect des engagements 
(remboursement de dettes de 
crédits bancaires).

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,8% 4 0,2% 1 0,5% 5

Autres 3,7% 3 3,1% 4 3,4% 7 2,9% 15 5,8% 29 4,4% 44
Total 78 115 193 518 502 1 019
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Augmentation 
au moins 3 

tâches
Autre situation Total

Femme
% 26,0% 74,0%

1164
Effectif 303 861

Homme
% 15,1% 84,9%

1219
Effectif 184 1 035

Urbain
% 21,2% 78,8%

1257
Effectif 267 991

Rural
% 19,6% 80,4%

1126
Effectif 220 905

Avec enfant
% 21,8% 78,2%

2146
Effectif 468 1 679

Sans enfant
% 8,2% 91,8%

237
Effectif 19 217

Total
% 20,4% 79,6%

2383
Effectif 487 1 896
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Femme Homme Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Prendre soin des enfants de 0 à 4 ans
Je ne le fais pas 7,8% 91 14,2% 173 11,1% 264
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 0,4% 5 1,1% 13 0,8% 19
Plus de temps 20,7% 240 14,1% 172 17,3% 412
Temps est resté le même 28,3% 330 24,9% 303 26,6% 633
Moins de temps 8,4% 97 11,2% 136 9,8% 234
Pas d’enfants de 0-4 ans dans le ménage 34,4% 401 34,5% 421 34,5% 822
Prendre soin des enfants de 5-17 ans
Je ne le fais pas 8,8% 103 13,9% 170 11,4% 273
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 2,0% 23 1,1% 13 1,5% 36
Plus de temps 21,1% 245 15,7% 191 18,3% 436
Temps est resté le même 36,4% 424 29,2% 356 32,7% 780
Moins de temps 9,8% 114 13,8% 168 11,9% 282
Pas d’enfants de 5-17 ans dans le ménage 21,9% 255 26,3% 320 24,1% 575
Instruire, enseigner, former les enfants
Je ne le fais pas 40,0% 465 35,6% 434 37,7% 899
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,9% 22 2,0% 24 1,9% 46
Plus de temps 11,9% 139 11,7% 143 11,8% 281
Temps est resté le même 20,5% 238 20,6% 251 20,5% 489
Moins de temps 11,8% 138 11,0% 135 11,4% 272
Pas d’enfants scolarisés dans le ménage 13,9% 162 19,1% 233 16,6% 396
Prendre soin des personnes âgées et prendre soin 
d'un membre de la famille ou du ménage malade
Je ne le fais pas 9,8% 114 9,8% 119 9,8% 233
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 0,4% 5 0,6% 7 0,5% 12
Plus de temps 10,3% 120 7,5% 92 8,9% 212
Temps est resté le même 22,5% 262 21,4% 260 21,9% 522
Moins de temps 7,2% 84 6,8% 83 7,0% 166
Pas de personnes agées ou malade dans le ménage 49,8% 579 54,0% 658 51,9% 1 237
Gestion et préparation des aliments et des repas
Je ne le fais pas 6,8% 80 54,6% 666 31,3% 745
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,8% 21 2,7% 33 2,3% 55
Plus de temps 20,9% 243 5,3% 65 12,9% 308
Temps est resté le même 46,7% 544 23,1% 281 34,6% 825
Moins de temps 23,8% 277 14,3% 174 18,9% 450
Nettoyage et entretien de son propre logement et 
de ses environs
Je ne le fais pas 8,7% 101 42,7% 520 26,1% 621
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,3% 15 2,7% 33 2,0% 48
Plus de temps 29,5% 343 14,6% 178 21,9% 521
Temps est resté le même 51,0% 593 30,7% 375 40,6% 968
Moins de temps 9,6% 112 9,2% 113 9,4% 224
Chercher de l’eau /du bois
Je ne le fais pas 39,8% 463 61,5% 750 50,9% 1 214
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,2% 14 1,4% 17 1,3% 31
Plus de temps 11,9% 138 5,7% 69 8,7% 207
Temps est resté le même 40,5% 472 23,5% 287 31,8% 758
Moins de temps 6,6% 77 7,9% 96 7,3% 173
Faire les courses pour mon ménage et les membres 
de ma famille
Je ne le fais pas 22,0% 256 29,8% 363 26,0% 619
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,6% 18 2,1% 25 1,8% 43
Plus de temps 9,2% 107 8,6% 105 8,9% 212
Temps est resté le même 44,9% 523 34,1% 416 39,4% 938
Moins de temps 22,4% 260 25,5% 311 24,0% 571
Total 1164 1219 2383
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Nombre moyen de taches Moyenne
Femme 1,46
Homme 0,97
18-24 ans 1,14
25-34 ans 1,40
35-44 ans 1,17
45-54 ans 1,09
55-64 ans 1,00
65 ans & plus 0,67
Urbain 1,25
Rural 1,17
Aucun 1,10
Primaire 1,31
Secondaire 1,38
Supérieur 1,62
Chef de ménage 1,06
Autre 1,18
Avec enfant 1,27
Sans enfant 0,64
Total 1,21
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Total Femme Homme

Oui
% 42,1% 39,6% 45,3%
Effectif 255 132 122

Non
% 51,5% 53,0% 49,8%
Effectif 312 177 135

Ne sait pas
% 6,3% 7,4% 5,0%
Effectif 38 25 13

Total 605 335 270

Perception du risque d’attraper COVID-19
Oui Non Ne sait pas Total

Femme
% 31,1% 63,6% 5,3%

1164
Effectif 362 741 62

Homme
% 37,1% 58,6% 4,3%

1219
Effectif 452 715 52

18-24 ans
% 30,5% 65,6% 0,0%

409
Effectif 125 268 16

25-34 ans
% 32,8% 63,0% 4,2%

934
Effectif 307 588 39

35-44 ans
% 38,4% 56,3% 5,3%

498
Effectif 192 280 26

45-54 ans
% 35,0% 58,9% 6,1%

279
Effectif 98 164 17

55-64 ans
% 37,5% 54,3% 8,3%

136
Effectif 51 74 11

65 ans & plus
% 33,2% 63,3% 3,5%

127
Effectif 42 80 4

Urbain
% 37,0% 59,4% 3,6%

1257
Effectif 465 746 46

Rural
% 30,9% 63,0% 6,1%

1126
Effectif 348 709 68

Pas d'instruction % 32,3% 61,5% 6,2%
1472

Effectif 475 905 91

Primaire
% 33,0% 64,0% 3,1%

323
Effectif 106 207 10

Secondaire
% 37,4% 60,3% 2,3%

427
Effectif 160 258 10

Supérieur
% 48,1% 50,6% 1,2%

143
Effectif 69 72 2

Personne vivant avec au 
moins une incapacité

% 42,1% 51,5% 6,3%
605

Effectif 255 312 38

Non
% 31,4% 64,3% 4,3%

1776
Effectif 558 1 142 76

Total
% 34,1% 61,1% 4,8%

2383
Effectif 814 1 455 114
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Total Femme Homme

Oui
% 77,3% 78,3% 76,2%
Effectif 468 262 206

Non
% 22,7% 21,7% 23,8%
Effectif 137 73 64

Total 605 335 270

Santé mentale affectée par COVID 19 
Oui Non Total

Femme
% 74,9% 25,1% 1 164
Effectif 872 292

Homme
% 72,0% 28,0%

1 219
Effectif 878 341

Urbain
% 68,2% 31,8%

1 257Effectif 857 400

Rural
% 79,4% 20,6%

1 126Effectif 893 232

Aucun
% 78,5% 21,5%

1 472Effectif 1 156 316

Primaire
% 75,1% 24,9%

323Effectif 242 80

Secondaire
% 62,0% 38,0%

427Effectif 265 162

Supérieur
% 55,0% 45,0%

143Effectif 79 64
Citoyen ivoirien % 72,4% 27,6%

1 971Effectif 1 427 544
Etranger % 78,5% 21,5%

412Effectif 323 89
Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 77,3% 22,7%
605Effectif 468 137

Non
% 72,2% 27,8%

1 776Effectif 1 282 494

Ne souhaite pas répondre
% 40,1% 59,9%

2Effectif 1 1

Total
% 73,5% 26,5%

2 383Effectif 1 751 633
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Difficultés d'accès aux services médicaux 

Oui Non Total

Femme
% 30,5% 69,5%

852
Effectif 260 592

Homme
% 22,9% 77,1%

887
Effectif 203 684

Urbain
% 23,7% 76,3%

908
Effectif 215 693

Rural
% 29,8% 70,2%

831
Effectif 248 583

Aucun
% 27,0% 73,0%

1 062
Effectif 287 775

Primaire
% 28,3% 71,7%

237
Effectif 67 170

Secondaire
% 26,2% 73,8%

322
Effectif 84 237

Supérieur
% 19,7% 80,3%

107
Effectif 21 86

Citoyen ivoirien % 28,3% 71,7%
1 449

Effectif 411 1 038
Etranger % 17,9% 82,1%

290
Effectif 52 238

Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 39,3% 60,7%
61

Effectif 181 280

Non
% 22,0% 78,0%

1 277
Effectif 281 996

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 100,0%

0
Effectif 0 0

Total
% 26,6% 73,4%

1 739
Effectif 463 1 276

Total Femme Homme

Oui
Effectif 39,3% 45,3% 32,5%
% 181 112 70

Non
Effectif 60,7% 54,7% 67,5%
% 280 135 145

Total 461 246 215
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Difficultés d'accès aux services médicaux pour les enfants

Oui Non Total

Femme
% 30,1% 69,9%

840
Effectif 253 587

Homme
% 25,2% 74,8%

884
Effectif 223 661

Urbain
% 24,3% 75,7%

844
Effectif 205 640

Rural
% 30,8% 69,2%

879
Effectif 271 608

Aucun
% 28,3% 71,7%

1 076
Effectif 305 771

Primaire
% 30,9% 69,1%

236
Effectif 73 163

Secondaire
% 25,5% 74,5%

301
Effectif 77 224

Supérieur
% 18,4% 81,6%

100
Effectif 18 81

Citoyen ivoirien % 28,6% 71,4%
1 451

Effectif 416 81
Etranger % 22,0% 81,6% 273

Effectif 281 983
Personne vivant 
avec au moins 
une incapacité

% 42,4% 57,6%
459

Effectif 194 264

Non
% 22,3% 77,7%

1 264
Effectif 281 983

Ne souhaite pas 
répondre

% 0,0% 100,0%
1

Effectif 0 1

Total
% 27,6% 72,4%

1 723
Effectif 476 1 248

Total Femme Homme

Oui
Effectif 42,4% 47,4% 36,5%
% 194 117 77

Non
Effectif 57,6% 52,6% 63,5%
% 264 130 134

Total 459 247 212
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Difficultés d'accès aux services santé de la reproduction ou de 
planification familiale

Oui Non Total

Femme
% 25,8% 74,2%

608
Effectif 157 451

Homme
% 19,5% 80,5%

640
Effectif 125 515

Urbain
% 19,9% 80,1%

657
Effectif 131 526

Rural
% 25,5% 74,5%

590
Effectif 151 440

Aucun
% 24,6% 75,4%

722
Effectif 178 544

Primaire
% 23,6% 76,4%

185
Effectif 44 141

Secondaire
% 18,8% 81,2%

251
Effectif 47 204

Supérieur
% 13,3% 86,7%

82
Effectif 11 86,7%

Citoyen ivoirien % 23,1% 76,9%
1 055

Effectif 244 811
Etranger % 19,5% 80,5%

193
Effectif 38 155

Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 30,0% 70,0%
349

Effectif 105 245

Non
% 19,7% 80,3%

897
Effectif 177 721

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 100,0%

1
Effectif 0 1

Total
% 22,6% 77,4%

1 248
Effectif 282 966
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Ressenti de discrimination contre soi-même
Oui Non Total

Femme
% 22,3% 77,7%

1 164Effectif 259 905

Homme
% 21,9% 78,1%

1 219Effectif 267 952

18-24 ans
% 25,2% 74,8%

409Effectif 103 306

25-34 ans
% 21,5% 78,5%

934Effectif 201 734

35-44 ans
% 21,0% 79,0%

498Effectif 105 394

45-54 ans
% 24,9% 75,1%

279Effectif 69 210

55-64 ans
% 21,3% 78,7%

136Effectif 29 107

65 ans & plus
% 15,8% 84,2%

127Effectif 20 107

Urbain
% 22,2% 77,8%

1 257Effectif 279 978

Rural
% 22,0% 78,0%

1 126Effectif 247 878

Pas d'instruction
% 21,8% 78,2%

1 472Effectif 320 1 151

Primaire
% 20,8% 79,2%

323Effectif 67 256

Secondaire
% 25,1% 74,9%

427Effectif 107 320

Supérieur
% 20,2% 79,8%

143Effectif 29 114
Citoyen ivoirien % 22,5% 77,5%

1 971Effectif 444 1 526
Etranger % 19,9% 80,1%

412Effectif 82 330

Personne vivant avec au moins une incapacité
% 27,3% 72,7%

605Effectif 165 440

Non
% 20,3% 79,7%

1 776Effectif 361 1 415

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 100,0%

2Effectif 0 2

Total
% 22,1% 77,9%

2 383Effectif 526 1 857

Sentiment d’être victime de discrimination
Total Femme Homme

Oui
27,3% 27,5% 27,0%

165 92 73

Non
72,7% 72,5% 73,0%

440 243 197
Total 605 335 270
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Augmentation de la discrimination dans le pays
Oui Non Ne sait pas Total

Femme
% 35,8% 55,5% 8,7%

1 164Effectif 417 646 101

Homme
% 36,8% 58,0% 5,2%

1 219Effectif 267 952 1 219

18-24 ans
% 38,3% 54,6% 7,1%

409Effectif 156 223 29

25-34 ans
% 35,8% 56,9% 7,3%

934Effectif 335 532 68

35-44 ans
% 38,1% 55,5% 6,5%

498Effectif 190 276 32

45-54 ans
% 33,3% 60,1% 6,6%

279Effectif 93 168 18

55-64 ans
% 33,6% 57,0% 9,3%

136Effectif 46 77 13

65 ans & plus
% 36,4% 60,3% 3,4%

127Effectif 46 76 4

Urbain
% 36,4% 57,1% 6,5%

1 257Effectif 458 718 81

Rural
% 36,2% 56,4% 7,4%

1 126Effectif 408 634 83

Pas d'instruction
% 36,8% 55,9% 7,3%

1 472Effectif 542 822 108

Primaire
% 35,6% 58,4% 6,0%

323Effectif 115 189 19

Secondaire
% 35,5% 57,5% 7,0%

427Effectif 152 246 30

Supérieur
% 36,7% 58,7% 4,5%

143Effectif 53 84 6

Citoyen ivoirien
% 36,4% 56,5% 7,0%

1 971Effectif 718 1 114 139

Etranger
% 35,7% 58,0% 6,3%

412Effectif 147 239 26

Personne vivant avec au moins une incapacité
% 41,7% 52,4% 5,9%

605Effectif 252 317 36

Non
% 34,5% 58,2% 7,3%

1 776Effectif 613 1 035 129

Ne souhaite pas répondre
% 16,5% 83,5% 0,0%

2Effectif 0 2 0

Total
% 36,3% 56,8% 6,9%

2 383Effectif 865 1 353 165

Augmentation de la perception de discrimination 
dans le pays

Total Femme Homme

Oui
% 41,7% 42,5% 40,8%
Effectif 252 142 110

Non
% 52,4% 50,4% 54,8%
Effectif 317 168 148

Ne sait pas
% 5,9% 7,1% 4,4%
Effectif 36 24 12

Total 605 335 270



75

Menace de violence par les forces de 
l'ordre pour Covid19

Oui Non Total

Femme
% 9,5% 90,5%

1 164Effectif 111 1 053

Homme
% 11,9% 88,1%

1 219Effectif 448 707

18-24 ans
% 13,7% 86,3%

409Effectif 56 353

25-34 ans
% 11,1% 88,9%

934Effectif 104 831

35-44 ans
% 10,0% 90,0%

498Effectif 50 449

45-54 ans
% 8,7% 91,3%

279Effectif 24 255

55-64 ans
% 14,7% 85,3%

136Effectif 20 116

65 ans & plus
% 1,7% 98,3%

127Effectif 2 125

Urbain
% 9,6% 90,4%

1 257Effectif 121 1 137

Rural
% 12,0% 88,0%

1 126Effectif 135 991

Pas d'instruction
% 10,6% 89,4%

1 472Effectif 156 1 315

Primaire
% 10,2% 89,8%

323Effectif 33 290

Secondaire
% 11,3% 88,7%

427Effectif 48 379

Supérieur
% 11,1% 88,9%

143Effectif 16 127
Citoyen ivoirien % 10,4% 89,6%

1 971Effectif 179 1 597
Etranger % 12,2% 87,8%

412Effectif 50 362
Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 12,7% 87,3%
605Effectif 179 1 597

Non
% 10,1% 89,9%

1 776Effectif 179 1 597

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 100,0%

2Effectif 0 2

Total
% 10,7% 89,3%

2 383Effectif 256 2 127

Femme Homme

Oui
Effectif 10,2% 15,8%
% 34 43

Non
Effectif 89,8% 84,2%
% 300 228

Total 335 270
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Augmentation de la violence dans les ménages de la 
communauté

Oui Non Ne sait pas Total

Femme
% 15,7% 76,8% 7,5%

1 164
Effectif 182 894 88

Homme
% 19,3% 74,1% 6,6%

1 219
Effectif 235 903 80

18-24 ans
% 18,3% 74,2% 7,5%

409Effectif 75 303 31

25-34 ans
% 19,2% 74,8% 6,0%

934Effectif 179 699 56

35-44 ans
% 15,8% 75,4% 8,8%

498Effectif 79 376 44

45-54 ans
% 12,4% 78,8% 8,8%

279Effectif 34 220 25

55-64 ans
% 12,5% 79,7% 7,8%

136Effectif 17 108 11

65 ans & plus
% 26,4% 71,4% 2,2%

127Effectif 33 91 3

Urbain
% 16,4% 76,0% 7,5%

1257
Effectif 207 956 95

Rural
% 18,7% 74,7% 6,5%

1126
Effectif 211 841 74

Pas d'instruction
% 17,3% 75,4% 7,3%

1 472Effectif 255 1 110 107

Primaire
% 17,3% 75,4% 7,3%

323Effectif 55 255 13

Secondaire
% 18,0% 73,8% 8,1%

427Effectif 77 315 35

Supérieur
% 19,2% 71,8% 9,0%

143Effectif 28 103 13

Citoyen Ivoirien
% 17,8% 74,8% 7,4%

1 971Effectif 351 1 474 146

Etranger
% 16,1% 78,4% 5,5%

412Effectif 66 323 23
Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 21,6% 70,4% 8,0%
605Effectif 131 426 48

Non
% 16,2% 77,1% 6,8%

1 776Effectif 287 1 369 120

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 100,0% 0,0%

2Effectif 0 2 0

Total
% 17,5% 75,4% 7,1%

2 383Effectif 418 1 797 168
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Personnes les plus affectées par la violence dans les ménages
Femme Homme Urbain Rural Total

Les femmes
% 21,9% 18,1% 22,4% 17,1% 19,7%
Effectif 40 42 46 36 82

Les jeunes filles
% 2,0% 3,1% 3,1% 2,1% 2,6%
Effectif 4 7 7 4 11

Les jeunes hommes
% 11,1% 15,0% 14,8% 11,8% 13,3%
Effectif 20 35 31 25 55

Les petits enfants
% 8,5% 2,9% 3,1% 7,6% 5,4%
Effectif 16 7 6 16 22

Tout le monde de la même 
manière

% 44,7% 56,1% 51,6% 50,6% 51,1%
Effectif 81 132 107 107 213

Ne sait pas
% 11,7% 4,9% 5,0% 10,7% 7,9%
Effectif 21 12 10 23 33

Total 182 235 207 211 418

Sentiment de sécurité dans la maison
Oui Non Total

Femme
% 95,0% 5,0%

1 164
Effectif 1 106 58

Homme
% 92,7% 7,3%

1 219
Effectif 1 130 89

18-24 ans
% 95,4% 4,6%

409
Effectif 390 19

25-34 ans
% 93,2% 6,8%

934
Effectif 871 64

35-44 ans
% 92,3% 7,7%

498
Effectif 460 38

45-54 ans
% 95,2% 4,8%

279
Effectif 265 14

55-64 ans
% 97,0% 3,0%

136
Effectif 132 4

65 ans & plus
% 93,2% 6,8%

127
Effectif 118 9

Urbain
% 91,9% 8,1%

1 257Effectif 1 155 102

Rural
% 96,0% 4,0%

1 126
Effectif 1 081 45

Citoyen Ivoirien
% 94,0% 6,0%

1 971
Effectif 1 852 119

Etranger
% 93,2% 6,8%

412
Effectif 384 28

Total
% 93,8% 6,2%

2 383
Effectif 2 236 147
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Sentiment de sécurité dans la maison

Total Femme Homme

Oui
% 93,1% 94,4% 91,5%
Effectif 563 316 247

Non
% 6,9% 5,6% 8,5%
Effectif 42 19 23

Total 605 335 270

Raisons d’insécurité dans la maison

18-24 ans 25-34 ans 45-54 ans 55-64 ans 65 ans & 
plus Total

Habite dans un quartier 
très peuplé et les enfants 
jouent et se déplacent, ce 
qui rend même la maison 
dangereuse pendant 
COVID-19

% 45,5% 25,0% 25,3% 43,5% 24,9% 30,4%

Effectif

9 16 3 2 2 45

La criminalité dans le 
quartier a augmenté

% 43,4% 25,0% 48,3% 50,4% 54,3% 33,4%
Effectif 8 16 7 2 5 49

Les autres membres du 
ménage sont violents 
entre eux/avec moi

% 0,0% 3,0% 3,8% 0,0% 0,0% 2,7%

Effectif 0 2 1 0 0 4

Il y a consommation 
d’alcool et de drogues 
dans mon ménage

% 0,0% 19,9% 0,0% 0,0% 0,0% 10,6%

Effectif 0 13 0 0 0 16

Les enfants de mon 
ménage sont 
frappés/abusés 
sexuellement

% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Effectif
0 0 0 0 0 0

J'ai peur de la 
discrimination et d'être 
mis à l'écart à la maison en 
raison de la nature de mon 
travail (agent de santé, 
agents de première ligne à 
réponse COVID)

% 0,0% 8,0% 15,7% 0,0% 8,6% 6,7%

Effectif

0 5 2 0 1 10

Je suis stigmatisé pour 
avoir été infecté par 
COVID-19

% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

Effectif 1 0 0 0 0 1

Autre
% 7,0% 19,1% 6,9% 6,1% 12,2% 15,7%
Effectif 1 12 1 0 1 23

Total
%

19   64 14 4 9 147Effectif
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Raisons d’insécurité dans la maison

Femme Homme Rural Citoyen Ivoirien Etranger Total

Habite dans un quartier très peuplé et les 
enfants jouent et se déplacent, ce qui rend 
même la maison dangereuse pendant 
COVID-19

% 33,7% 28,2% 10,3% 34,2% 14,2% 30,4%

Effectif 19 25 5 41 4 45

La criminalité dans le quartier a augmenté
% 31,3% 34,7% 32,9% 29,8% 48,5% 33,4%
Effectif 18 31 15 35 14 49

Je suis stigmatisé pour avoir été infecté par 
COVID-19

% 3,0% 2,6% 0,0% 2,5% 3,9% 2,7%
Effectif 2 2 0 3 1 4

Les autres membres du ménage sont 
violents entre eux/avec moi

% 16,5% 6,7% 22,7% 12,2% 3,4% 10,6%
Effectif 10 6 10 15 1 16

J'ai peur de la discrimination et d'être mis à 
l'écart à la maison en raison de la nature de 
mon travail (agent de santé, agents de 
première ligne à réponse COVID)

% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Effectif 0 0 0 0 0 0
Les enfants de mon ménage sont 
frappés/abusés sexuellement

% 1,5% 10,1% 5,7% 5,0% 14,0% 6,7%
Effectif 1 9 3 6 4 10

Il y a consommation d’alcool et de drogues 
dans mon ménage

% 0,0% 0,9% 0,0% 0,7% 0,0% 0,5%
Effectif 0 1 0 1 0 1

Autre
% 13,9% 16,9% 28,5% 15,7% 15,9% 15,7%
Effectif 8 15 13 19 4 23

Total
%
Effectif 58 89 45 119 28 147

Reçu aides du gouvernement selon la source de revenus et le sexe

Transferts 
d’espèces

Aide 
alimentair

e

Appui / 
arrêt au 

paiement 
de loyer

Appui au 
paiement 
de l’eau/ 
électricité

Matériel./E
quipement 

de lutte 
anti-COVID

Rien Total

Femme
% 3,9% 1,2% 0,0% 0,9% 3,1% 90,9%

1 164
Effectif 45 14 0 10 36 1058

Homme
% 1,2% 0,9% 0,7% 3,4% 6,5% 87,3%

1 219
Effectif 15 11 9 41 79 1065

Employé formel
% 2,7% 0,0% 0,0% 3,8% 5,9% 87,6%

197
Effectif 5 0 0 8 12 172

Employé informel
% 2,3% 0,5% 0,0% 3,0% 4,1% 90,1%

349
Effectif 8 2 0 11 14 315

Employeur formel
% 1,8% 0,6% 0,0% 3,9% 2,5% 91,2%

55
Effectif 1 0 0 2 1 50

Employeur informel
% 0,4% 5,6% 1,4% 1,6% 7,9% 83,1%

116
Effectif 0 7 2 2 9 97

A son compte formel
% 1,2% 0,7% 0,0% 1,1% 4,8% 92,2%

138
Effectif 2 1 0 2 7 127

A son compte informel
% 2,4% 0,6% 0,6% 2,2% 3,9% 90,3%

903
Effectif 22 6 5 20 35 815

Autre source
% 2,9% 2,9% 0,7% 0,7% 8,2% 84,4%

317
Effectif 9 9 2 2 26 267

Sans revenu
% 4,2% 0,0% 0,0% 1,9% 3,4% 90,5%

308
Effectif 13 0 0 6 10 279

Total
% 2,5% 1,0% 0,4% 2,2% 4,8% 89,1%

2383
Effectif 61 25 9 52 115 2122
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Formel Informel
Femme Homme

Total
Formel Informel Formel Informel

Moratoire sur le paiement des 
loyers/eau et électricité

% 11,0% 4,0% 12,6% 2,8% 9,8% 5,3% 5,1%
Effectif 21 41 10 14 11 27 62

Financement/Subvention des 
intrants

% 56,1% 59,5% 55,0% 64,3% 56,9% 54,6% 59,0%
Effectif 108 606 43 333 65 274 715

Financement à des taux 
subventionnés/Crédit pour mon 
entreprise

% 18,5% 24,7% 24,0% 22,8% 14,7% 26,7% 23,7%

Effectif 36 252 19 118 17 134 288
Suspension des obligations fiscales 
pour mon entreprise

% 1,6% 1,2% 1,1% 0,8% 2,0% 1,7% 1,3%
Effectif 3 13 1 4 2 9 16

Différer les échéanciers du 
remboursement des prêts 
bancaires

% 0,9% 0,7% 0,0% 0,8% 1,5% 0,6% 0,7%

Effectif 2 7 0 4 2 3 9

Autre à préciser
% 4,4% 6,0% 1,1% 4,5% 6,6% 7,6% 5,8%
Effectif 8 61 1 23 8 38 70

Rien
% 7,6% 3,8% 6,3% 4,1% 8,5% 3,4% 4,4%
Effectif 15 38 5 21 10 17 53

Total 193 1019 78 518 115 502 1212

Evaluation de la réponse du gouvernement
Excellente Adéquate Mauvaise Très mauvaise Ne sait pas Total

Femme
% 44,0% 26,1% 14,5% 0,0% 15,4%

1164
Effectif 1094 648 364 0 277

Homme
% 47,7% 28,2% 16,1% 0,0% 8,0%

1219
Effectif 581 344 196 0 98

18-24 ans
% 39,6% 34,0% 14,3% 0,0% 12,0%

409
Effectif 162 139 59 0 49

25-34 ans
% 45,2% 25,8% 17,0% 0,0% 11,9%

934
Effectif 422 241 159 0 112

35-44 ans
% 49,5% 27,0% 15,8% 0,0% 7,6%

498
Effectif 247 135 79 0 38

45-54 ans
% 50,1% 22,8% 10,7% 0,0% 16,3%

279
Effectif 140 64 30 0 46

55-64 ans
% 49,5% 24,6% 14,4% 0,0% 11,5%

136
Effectif 67 33 20 0 16

65 ans & plus
% 43,6% 28,7% 14,6% 0,0% 13,2%

127
Effectif 55 36 18 0 17

Urbain
% 43,0% 28,9% 15,5% 0,0% 12,6%

1257
Effectif 540 363 195 0 159

Rural
% 49,2% 25,3% 15,0% 0,0% 10,5%

1126
Effectif 553 285 169 0 118

Aucun
% 50,5% 24,8% 13,2% 0,0% 11,5%

1472
Effectif 743 365 194 0 169

Primaire
% 46,1% 26,8% 14,4% 0,0% 12,7%

323
Effectif 149 87 47 0 41

Secondaire
% 37,4% 30,8% 21,2% 0,0% 10,7%

427
Effectif 160 131 91 0 46

Supérieur
% 23,7% 42,3% 23,6% 0,0% 10,5%

143
Effectif 34 60 34 0 15

Total
% 45,9% 27,2% 15,3% 0,0% 11,6%

2383
Effectif 1094 648 364 0 277
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Leaders femmes versus hommes

Les femmes 
élues/leaders

Les hommes 
élus/leaders

Il n’y a pas de 
différence Ne sait pas Total

Femme
% 21,6% 12,6% 49,0% 16,8%

1 164
Effectif 252 146 571 195

Homme
% 20,6% 16,7% 49,1% 13,5%

1 219
Effectif 252 204 599 164

18-24 ans
% 22,6% 13,7% 48,7% 15,0%

409
Effectif 92 56 199 61

25-34 ans
% 19,8% 16,0% 47,7% 16,5%

934
Effectif 185 150 446 154

35-44 ans
% 22,6% 15,8% 50,8% 10,8%

498
Effectif 112 79 253 54

45-54 ans
% 21,0% 9,4% 53,7% 15,9%

279
Effectif 59 26 150 44

55-64 ans
% 25,6% 21,5% 37,5% 15,4%

136
Effectif 35 29 51 21

65 ans & plus
% 16,1% 8,3% 55,7% 20,0%

127
Effectif 20 11 71 25

Urbain
% 21,7% 14,5% 51,4% 12,5%

1 257
Effectif 273 182 646 157

Rural
% 20,5% 15,0% 46,5% 18,0%

1 126
Effectif 230 169 524 203

Aucun
% 20,7% 14,6% 47,3% 17,4%

1 472
Effectif 304 215 696 257

Primaire
% 21,4% 16,6% 49,5% 12,4%

323
Effectif 69 54 160 40

Secondaire
% 20,8% 13,8% 54,0% 11,4%

427
Effectif 89 59 231 49

Supérieur
% 23,9% 13,3% 53,7% 9,0%

143
Effectif 34 19 77 13

Total
% 21,1% 14,7% 49,1% 15,1%

2 383
Effectif 503 350 1 170 360
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Au moins 1 stratégie d'adaptation 
face au Covid19

Au moins 3 stratégies 
d'adaptation face au Covid19

Oui Non Total Oui Non Total

Chef de ménage femme
% 86,2% 13,8% 372 48,6% 51,4%

372
Effectif 321 51 181 191

chef de ménage homme
% 84,0% 16,0% 1 005 45,4% 54,6%

1 005
Effectif 844 161 457 548

Chef de ménage
% 84,6% 15,4% 1 377 46,3% 53,7%

1 377
Effectif 1 165 212 637 740

Autr
e

% 79,8% 20,2% 1 006 36,5% 63,5%
1 006

Effectif 803 203 637 740

Total
% 82,6% 17,4% 2 383 42,2% 57,8%

2 383
Effectif 1 968 415 1 005 1 378

Au moins 1 stratégie d'adaptation face au 
Covid19

Oui Non Total

Urbain
% 78,5% 21,5%

1 257Effectif 987 271

Rural
% 70,7% 29,3%

1 126Effectif 796 330

Ch
ef

 d
e 

m
ég

ag
e

Aucun % 73,4% 26,6%
847Effectif 622 225

Primaire % 81,8% 18,2%
202Effectif 166 37

Secondaire % 77,9% 22,1%
237Effectif 185 52

Supérieur % 76,6% 23,4%
76Effectif 58 18

Total
% 74,8% 25,2%

2 383Effectif 1 782 601

Nombre moyen de startégies 
d'adaptation

Chef de ménage femme 2,4
Chef de ménage homme 2,3
Urbain 2,2
Rural 2,5

Ch
ef

 d
e 

m
én

ag
e Aucun 2,3

Primaire 2,4
Secondaire 2,5
Supérieur 2,2

Chef de ménage 2,4
Autre 2,0
Total 2,2



83

Dépenses du ménage arrêtées, réduites ou 
retardées

Oui Non Total

Urbain Effectif 987 271
1 257

% 78,5% 21,5%

Rural Effectif 796 330
1 126

% 70,7% 29,3%

Ch
ef

 d
e 

m
én

ag
e

Aucun Effectif 622 225
847

% 73,4% 26,6%
Primaire Effectif 166 37

202
% 81,8% 18,2%

Secondaire Effectif 185 52
237

% 77,9% 22,1%

Supérieur Effectif 58 18
76

% 76,6% 22,1%

Chef de ménage Effectif 1036 341
1 377

% 75,2% 24,8%

Autre Effectif 747 259
1 006

% 74,2% 25,8%

Chef de ménage femme Effectif 287 86
372

% 77,0% 23,0%

Chef de ménage homme Effectif 749 256
1 005

% 74,5% 25,5%

Total Effectif 1782 601
2 383

% 74,8% 25,2%

Dépenses du ménage pour les enfants arrêtées, 
réduites ou retardées

Oui Non Total

Urbain
% 753 505

1 257
Effectif 59,9% 40,1%

Rural
% 704 422

1 126
Effectif 62,5% 37,5%

Ch
ef

 d
e 

m
én

ag
e

Aucun
% 622 225

847
Effectif 73,4% 26,6%

Primaire
% 166 37

202
Effectif 81,8% 18,2%

Secondaire
% 185 52

237
Effectif 77,9% 22,1%

Supérieur
% 58 18

76
Effectif 76,6% 23,4%

Chef de ménage
% 802 575

1 377
Effectif 58,2% 41,8%

Autre
% 654 351

1 006
Effectif 65,1% 34,9%

Chef de ménage femme
% 238 134

372
Effectif 64,1% 35,9%

Chef de ménage homme
% 564 441

1 005
Effectif 56,1% 43,9%

Total
% 1457 926

2 383
Effectif 61,1% 38,9%
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220 East42nd Street 
New York,New York 10017, USA

www.unwomen.org 
www.facebook.com/unwomen 
www.twitter.com/un_women 
www.youtube.com/unwomen 

www.flickr.com/unwomen


